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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 
 
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων και Έρευνας στο πλαίσιο του έργου «ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΆΣΚΗΣΗ 
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ» , με κωδικό MIS 299963 , που συγχρηματοδοτείται από το 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και εθνικούς πόρους και έχει ενταχθεί στον Άξονα Προτεραιότητας 5 
«Αναβάθμιση των συστημάτων αρχικής επαγγελματικής κατάρτισης και επαγγελματικής εκπαίδευσης και 
σύνδεση της εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας στις 3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου» του Ε.Π. 
«Εκπαίδευση Και ∆ια Βίου Μάθηση»  του ΕΣΠΑ (αποφ. ένταξης 11742/04.07.2011), ενδιαφέρεται να 
συνεργαστεί με 2 άτομα, πτυχιούχους Πανεπιστημίου, με σύμβαση ανάθεσης έργου. 
 
Αναλυτικότερα, σύμφωνα με την υπ.αρίθμ.222/27-01-2012 απόφαση της Επιτροπής Εκπαίδευσης και 
Ερευνών και στο πλαίσιο του ανωτέρω έργου προβλέπεται: 

 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ (ΕΠΟΠΤΙΚΗ/ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΗ) ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ (2  ΑΤΟΜΑ) 
 
Αντικείμενο έργου 
- Συμμετοχή στην Οργάνωση της Πρακτικής Άσκησης των φοιτητών στη βιομηχανία, την κοινότητα και τα 
νοσοκομεία. 
- Παρακολούθηση του έργου των φοιτητών στη βιομηχανία, την κοινότητα και τα νοσοκομεία. 
- Συμμετοχή στη σύνταξη αναλυτικής έκθεσης πεπραγμένων Πρακτικής Άσκησης για κάθε φοιτητή. 
- Συμμετοχή στη σύνταξη έκθεσης αξιολόγησης του έργου της Πρακτικής Άσκησης. 
 
Απαραίτητα προσόντα  
Πτυχίο κατηγόριας ΠΕ τμήματος ∆ιαιτολογίας- ∆ιατροφής και κάτοχος σχετικού μεταπτυχιακού 
τίτλου σπουδών  (ή ισότιμων τίτλων αντιστοίχων τμημάτων της αλλοδαπής (με ισοτιμία ∆ΟΑΤΑΠ)) 
1. Πιστοποιημένη τουλάχιστον καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας  
2. Πιστοποιημένη γνώση χρήσης Η/Υ  
3. Θα συνεκτιμηθεί στην επιλογή πιστοποιημένη εμπειρία σε πρακτική άσκηση σε πανεπιστήμιο  και άλλη 

ερευνητική ή/και επαγγελματική εμπειρία 
4. Οι άρρενες να έχουν εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις 
 
ΧΡΟΝΙΚΟ ∆ΙΑΣΤΗΜΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ: 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012 – 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013   
ΠΟΣΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ:7000€ έκαστη 
 
Σε περίπτωση παράτασης του έργου, δίνεται η δυνατότητα παράτασης και των ανωτέρω συμβάσεων σε 
ό,τι αφορά το φυσικό και οικονομικό αντικείμενο, έπειτα από αίτημα του Επιστημονικά Υπευθύνου του 
έργου και Απόφαση του αρμόδιου συλλογικού οργάνου. 



 
Οι υποβαλλόµενες ή οι ταχυδροµικά αποστελλόµενες αιτήσεις πρέπει να περιέλθουν στο πρωτόκολλο του 
Ειδικού Λογαριασµού Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, (από 8:30π.μ. έως 15:00 
μ.μ.-από ∆ευτέρα έως Παρασκευή- Ελ. Βενιζέλου 70, 176.71 Καλλιθέα) το αργότερο μέχρι τις  16/03/2012. 
 
Η εμπρόθεσμη υποβολή της αίτησης συμμετοχής αποδεικνύεται, μόνο, από τον αριθμό πρωτοκόλλου 
εισερχομένων του ΕΙ∆ΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝ∆ΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ του 
Χαροκοπείου Πανεπιστημίου 
 
Οι αιτήσεις  που θα ταχυδρομηθούν πρέπει να βρίσκονται τοποθετημένες σε φάκελο στον οποίο να 
αναγράφεται η θέση και ο  αριθμός πρωτοκόλλου της πρόσκλησης την οποία αφορούν. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι για τις ανωτέρω θέσεις, καλούνται να υποβάλουν  τα παρακάτω δικαιολογητικά: 
 
-Βιογραφικό Σημείωμα 
-Επικυρωμένο Αντίγραφο τίτλου σπουδών (αναγνώριση από ∆ΟΑΤΑΠ για τίτλους αλλοδαπής) 
-Επικυρωμένα Αποδεικτικά Γνώσης Ξένων Γλωσσών,  
-Βεβαίωση προϋπηρεσίας/ εμπειρίας ή σχετικές συμβάσεις 
-Συστατικές επιστολές 
-Κάθε άλλο στοιχείο που κατά την κρίση τους θα βοηθήσει την επιλογή. 
 
Τα επικαλούμενα προσόντα και η εμπειρία των υποψηφίων αξιολογούνται με βάση τα υποβληθέντα 
σχετικά δικαιολογητικά και το βιογραφικό τους από την Επιτροπή Αξιολόγησης.  
 
 Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περισσότερες  πληροφορίες στην κα Ζερβάκη, από 
08:30π.μ. έως 15:00 μ.μ.-από ∆ευτέρα έως Παρασκευή- Ελ. Βενιζέλου 70, 17671 Καλλιθέα και  στο τηλ.  
210 9549265.  
 
Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα δημοσιευθεί στον ημερήσιο τύπο και στους 
ιστοχώρους της ∆ΙΑΥΓΕΙΑΣ (sites.diavgeia.gov.gr/hua), του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου 
(galaxy.hua.gr/~elke), του EΣΠΑ(www.espa.gr) .  
 
 
 

Η  Ιδρυματικά Υπεύθυνη 
 
 
 
 
 

Ευαγγελία Γεωργιτσογιάννη,       

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Εκπαίδευσης και 
Ερευνών 

 
 
 
 

Απόστολός Γ.Παπαδόπουλος,    

Αναπληρωτής  Καθηγητής 

 
 

http://www.hua.gr/
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